

# ВЕСТНИК Могилев облгаза



— Профессионализм  
— Обязательность  
— Стабильность



№12, декабрь 2013

## Новогодний подарок



Среди добрых традиций, установившихся на РУП «Могилевоблгаз», стало ежегодное поздравление с зимними праздниками своих подопечных.

Более 10 лет предприятие шефствует над Могилевской государственной санаторной школой-интернатом для детей, больных сколиозом.



На этот раз генеральный директор «Могилевоблгаза» **Алексей Кушнаренко** привез в подарок интерактивную доску. Большие сенсорные экраны, работающие как часть системы, в которую также входят компьютер и проектор, сегодня активно используются в учебных классах школ в качестве средства компьютерной поддержки урока.

Передавая документы на это универсальное учебное пособие директору школы **Евгению Рудаковскому**, Алексей Кушнаренко отметил, что подарок благотворно влияет на успехи в учебе и сделает процесс обучения еще более интересным, и пожелал школьникам самого важного - крепкого здоровья.

Сегодня в школе проходят лечение и учатся более 100 ребят – от 3 до 9 класса. В знак признательности за заботу и внимание они порадовали гостей самодеятельным концертом и подарили им хорошее настроение.

## Славгородский райгаз: слагающие успеха

История создания Славгородского района газоснабжения многогранна, интересна и уходит корнями в далекие 60-е годы, когда становление газового хозяйства как отрасли только началось.



Конончук Виктор  
Николаевич, директор  
Славгородского РГС

В далеком 1968 году в Славгородском районе появились первые газовые плиты. Их обслуживание входило в функцию Быховской эксплуатационно-монтажной конторы, где в то время работало два человека. Первые газовики Александр Артемович Кеньков и Михаил Евгеньевич Шумило монтировали новое оборудование, доставляли населению сжиженный газ в баллонах. А в ноябре 1969-го Александр Кеньков был назначен руководителем вновь образованной Славгородской монтажно-эксплуатационной конторы.

В сентябре 1975 года она была реорганизована в Славгородский цех сжиженного газа, который вошел в состав Чесировского межрайгаза. Начальником цеха назначили Владимира Аврамовича Ломаченко.

Продолжение на 2 стр.

С каждым годом в районе становилось все больше и больше домовладений, в которых устанавливалось газовое оборудование. Появился газ в многоэтажных жилых домах, которые обеспечивались газом от групповых емкостных установок. До прихода природного газа в районе эксплуатировалось 16 групповых емкостных установок, которые обеспечивали сжиженным газом 1017 потребителей, в том числе 253 в сельской местности.

Сегодня филиал - Славгородский РГС - развитое структурное подразделение в составе РУП «Могилевоблгаз». На его балансе 203,54 км газопроводов, в том числе 202,68 км сетей природного газа и 0,86 км сжиженного газа, 8 газораспределительных пунктов, 10 ШРП, 603 домовых регуляторов, 2 ГЕУ.

### Гимн Могилевских газовиков

Давайте вспомним все, как было:  
Лучина, лампа и дрова.  
Но жизнь людей переменилась  
С приходом в дом Газовика.

Днепровский край трудом прославим,  
Задача есть у всех одна:  
Тепло, уют нести народу.  
Горят пусть ярко газа факела!

Спасибо скажем ветеранам  
За то, что сделали они:  
Трудом прославились в народе.  
Почет вам всем, газовики!

Днепровский край трудом прославим,  
Задача есть у всех одна:  
Тепло, уют нести народу.  
Горят пусть ярко газа факела!

Пусть добрые дела приносит время  
И будет газ на годы и века.  
Над Могилевским краем гордо реет  
Наш флаг – за труд и честь Газовика!

Днепровский край трудом прославим,  
Задача есть у всех одна:  
Тепло, уют нести народу.  
Горят пусть ярко газа факела!

Уважаемые коллеги!  
Этот номер нашей газеты посвящен работе двух филиалов РУП «Могилевоблгаз» - Славгородского и Мстиславского РГС, профмастерству наших работников. Вы также узнаете о достижениях в сельском хозяйстве, спортивной жизни, и общественной деятельности головного предприятия и его филиалов.



Уважаемые работники  
РУП «Могилевоблгаз»,  
коллеги!

От всей души поздравляю  
 вас с наступающим Новым  
 2014 годом и Рождеством  
 Христовым!

Пусть очарование волшебных дней дополнится радостью, улыбками и теплом, а новый год оправдает самые смелые мечты и надежды, вдохновит на творчество, подарит оптимизм, прнесет в дома счастье и благополучие.

Пусть светлые мысли и чувства не покидают вас, а крепкое здоровье позволит реализовать все задуманное. Пусть в ваших домах и семьях царят уважение, любовь и взаимопонимание! Пусть вам сопутствуют удача, понимание, поддержка коллег, друзей и близких!

А.И. КУШНАРЕНКО,  
генеральный директор  
РУП «Могилевоблгаз»



Дорогие работники  
РУП «Могилевоблгаз»,  
наши ветераны!

Тепло и сердечно поздравляю  
 вас с наступающими  
 рождественскими и новогодни-  
 ми праздниками!

Пусть новый год принесет успешную реализацию намеченных планов, подарит тепло каждому дому и любовь, надежду и веру каждому сердцу, а год будет щедрым на удачу и добрые дела!

Желаю в наступающем году счастья и радости, видеть близких успешными и здоровыми. Пусть сбудутся добрые надежды и самые светлые мечты!

Желаю всем вам и вашим близким оптимизма, хорошего настроения, творческой энергии! Мира и добра вашему дому!

Т.П. ВЕРЕМЕЕНКО,  
председатель профкома  
объединенной организации  
профсоюза РУП «Могилевоблгаз»

# Славгородский райгаз: слагаемые успеха

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Организована работа газопроправочного пункта. Голубое топливо поступает в 4254 квартиры, 15 промышленным и коммунально-бытовым потребителям. Сжиженный газ в баллонах доставляется 2042 потребителям, емкостным газом обеспечиваются 63 квартиры.

Это сложное хозяйство с хорошей материально-технической базой обслуживает коллектив в составе 46 человек. В составе филиала – несколько служб, которые выполняют различные функции по бесперебойному обеспечению объектов и населения природным и сжиженным газом, обслуживанию систем газоснабжения и их безопасной эксплуатации.

Службу эксплуатации подземных газопроводов возглавляет мастер **В.В. Левый**, а бесперебойное газоснабжение и бесперебойную эксплуатацию оборудования систем газоснабжения подземных и наземных газопроводов обеспечивают слесари **В.Н. Аксенов, А.В. Корков, В.М. Петренко, Г.Н. Смкин и Д.В. Марутин**. Это высококвалифицированные специалисты. По результатам проведения областных профессиональных соревнований работники нашего филиала заняли третье место.

Служба ВДГО работает с населением, занимается монтажом и ремонтом плит, газового оборудования всех видов, устанавливает приборы учета газа. Служба отвечает за безопасную эксплуатацию оборудования внутри зданий. Сипалми слесарь **Н.Ф. Свириденко**,

в составе водителя автомобиля «клетка» **В.В. Скользаева** и слесаря **И.Б. Титовца**.

Для оперативного реагирования на различные ситуации и доставку материалов создано автотранспортное звено в составе водителей **М.А. Семенкова и Г.С. Морозова**, машиниста экскаватора **В.Т. Лысенкова**.

В последние годы значительно обновился автопарк филиала. Получены новые УАЗы для служб СЭПГ и ВДГО, автомобиль «клетка» на базе отечественного МАЗа, ГАЗ 2705 для АДС. Руководит работниками мастер по учету газа **В.И. Павлючков**.

Большой вклад в работу филиала вносят руководители и специалисты: главный инженер **В.В. Пелогейкин**, главный бухгалтер **В.А. Демина**, бухгалтеры **Ж.В. Дуденкова и С.И. Иванникова**, экономист **В.А. Бойкова**, инспектор по кадрам **Л.А. Клюева**.

Одно из направлений по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС - газификация населенных пунктов и агрогородков. В 2013 году было проложено 23 км газопроводов и газифицировано 260 индивидуальных домовладений, голубым топливом обеспечено три населенных пункта.

По итогам девяти месяцев реализовано 4692 тыс. м<sup>3</sup> природного газа, доставлено населению 6045 баллонов, произведена установка 122 счетчиков, 95 домовладений переведено на природный газ и газифицировано 37 домов.

Большое внимание уделяется воп-



росам охраны труда и производственной безопасности. Ежемесячно проводится День охраны труда, где рассматриваются различные вопросы жизнедеятельности филиала. Главный инженер доводит до сведения приказы и распоряжения вышестоящих организаций, рассматриваются несчастные случаи, которые произошли на производстве.

Приятно отметить, что в течение пяти последних лет филиал - Славгородский РГС - занимает 1-е место в районе по охране труда и профилактике производственного травматизма. По итогам смотра-конкурса по экономии энергоресурсов, сырья и материалов среди филиалов РУП «Могилевоблгаз» ему также присуждено 1 место.

Работники филиала проводят большую работу по благоустройству и эстетике территории. В этом большой личный вклад уборщицы **Е.М. Храмянковой**. В 2012 году при подведении итогов смотра-конкурса по благоустройству территории компетентная комиссия РУП «Могилевоблгаз» присудила филиалу 1-е место. Удерживаем лидерство и в 2013 году.

Большое внимание в филиале уделяется физкультурно-оздорови-

тельным мероприятиям. Показатель заботы об организации отдыха работников филиала, укреплении их здоровья - оборудованный тренажерный зал, теннисный стол, шахматы, шахматы, дартс. Ежегодно команда филиала принимает участие в летних и зимних спартакиадах, которые проводят РУП «Могилевоблгаз».

Не только спортивными достижениями живут газовики Славгородчины. Есть достижения и в художественной самодеятельности. Недаром на зональных и финальных смотрах-конкурсах наши таланты были признаны победителями.

В предпраздничный день 22 февраля в ДК им. Кирова проходил областной конкурс «Мистер «Могилевоблгаз» - 2013». Десять мужчин оспаривали этот высокий титул, но жюри присудило победу работнику нашего филиала - водителю АДС **Максиму Кравцову**, который покорил всех юмором и артистичностью.

Слагаемые успеха работы филиала – добросовестный труд, активная жизненная позиция каждого работника, коллектива в целом. Только благодаря этим факторам можно добиться желаемых результатов, идти в ногу со временем.

# Мстиславский райгаз: динамика развития

**Мстиславский район газоснабжения - филиал производственного республиканского унитарного предприятия «Могилевоблгаз» и представляет собой комплексную систему, обеспечивающую безаварийную и бесперебойную подачу сжиженного и природного газа населению и промышленным потребителям.**

Поставленные перед филиалом задачи выполняет штат работников в количестве 60 человек, представляющих 5 основных служб.

Аварийно-диспетчерская служба обеспечивает безаварийное газоснабжение населения района и ликвидацию аварийных ситуаций, возникающих на системах газоснабжения. Руководит службой мастер аварийной службы **Б.А. Гершончик**.

Служба эксплуатации и ремонта внутридомовых газопроводов обслуживает 9980 квартир, все установленное газовое оборудование в районе, в том числе 10003 плит, 4330 счетчиков, 593 проточных водонагревателей, 2228 котлов. Возглавляет службу мастер **В.В. Лещев**.

Служба эксплуатации и ремонта подземных газопроводов обслуживает 172,2 километра газопроводов, в том числе 92 километра на селе, 10 газорегуляторных пунктов, 13 газорегуляторных шкафов и 3 резервуара сжиженного газа. Руководит службой мастер **В.В. Пьянусов**.

Транспортный цех представлен 11-ю единицами транспортных средств, в том числе 3-мя автомобилями «клетка» для доставки баллонного газа потребителям, 2-мя легковыми автомобилями, 1-м оперативным автомобилем со специальным звуковым сигналом, 5-ю грузовыми автомашинами. Кроме того, имеется экскаватор, компрессор и передвижной сварочный аппарат. В прошлом году обновлен на 2 единицы парк грузовых автомобилей. Управляет транспортным цехом инженер **А.В. Рыбаков**.

Ремонтно-строительный участок с численностью рабочих 8 человек возглавляет мастер **А.Н. Хандалов**. Для обеспечения бесперебойной



**Суботко Юрий Николаевич,  
директор Мстиславского РГС,  
заслуженный работник  
РУП «Могилевоблгаз»**

работы основных служб имеются автомобильный газопроправочный пункт и складские помещения для хранения оборудования и материалов.

Природный газ в город Мстиславль подан в 1998 году.

С начала газификации в районе построено 3 газораспределительные станции: в Мстиславле, на ст.Ходосы и в д. Копачи; переведено со снабжения сжиженным газом на сетевой (природный) газ 3526 квартир, в том числе 1660 квартир многоэтажной застройки и 1866 индивидуальных жилых домов.

Перевод частного сектора со сжиженного на природный газ стал возможен благодаря строительству уличных газораспределительных сетей. Для этих целей только в текущем году создано 20 товариществ.

Указами Президента Республики

Беларусь предоставляются льготы по газификации:

\* №368 от 02.06.2006г. - 30% стоимости работ по строительству уличных газораспределительных сетей возмещает местный бюджет;

\* №75 от 07.02.2006г. - предоставляется льготный кредит до 90% стоимости затрат по строительству уличных и внутридомовых систем газоснабжения на срок до 10 лет под 3% годовых;

\* №1554 от 18.11.2006г. - предоставляется льготный кредит до 70% стоимости затрат по строительству уличных и внутридомовых систем газоснабжения на срок до 2 лет под 3% годовых.

Мстиславский РГС в 1 полугодии 2013 года успешно справился с доведенными показателями. Обеспечено поставка потребителям города и района 6,8 млн м<sup>3</sup> природного газа, темп роста к аналогичному периоду прошлого года составил 101,7%. В общем объеме газопотребления населения занимает 42,7%, рост

реализации к прошлому году - 105,3%, что обусловлено переводом квартир на использование природного газа и дальнейшей газификацией Мстиславского района.

Среди потребителей природного газа - хлебозавод, маслосырзавод, УКПП «Жилкомхоз», «Электросеть», райветстанция, военный комиссариат, 5 зерносушильных комплексов.

Реализация потребителям сжиженного газа составила 251,1 тонны, или 86,1% к прошлому году.

Газоснабжающей организацией выполнены запланированные мероприятия по техническому перевооружению и повышению качества обслуживания объектов газораспределительной системы на 123,1%.

Во исполнение Программы развития села газифицированы природным газом ст. Ходосы, д. Лютня, агрогородки Андраны, Рязанцы, Мишни, Копачи, Бастеновичи, Мазолово. У жителей индивидуальных жилых домов этих населенных пунктов появилась реаль-

ная возможность перехода с баллонного на экологически чистый природный газ, в том числе и для отопления жилых домов.

Для полной газификации жилого фонда в Мстиславле необходимо построить 1 ГРП и 1,5 км газопровода высокого давления, что создаст техническую возможность для перевода на природный газ 1600 индивидуальных жилых домов.

Филиал Мстиславский район газоснабжения выполняет и социальные функции. Сумма скидок с оплаты за потребленный газ с начала года составила 30,2 млн. руб. Для выполнения социальных стандартов по обеспечению населения природным и сжиженным газом созданы все условия.

Планируется продолжить работу по переводу существующего жилого фонда со сжиженного на природный газ как в городе, так и на селе, обеспечить прирост потребления природного газа за счет роста количества обслуживаемых промышленных предприятий, работать еще эффективнее и обеспечить снижение затрат на рубль доходов.

Высоких результатов удается достигать благодаря высокому уровню теоретической и практической подготовки работников, которые подтверждаются проводимыми на предприятиях брейн-рингами, соревнованиями служб АДС, ВДГО и СЭПГ между филиалами.

Кроме того, коллектив филиала принимает активное участие в общественной жизни предприятия и района. На смотре художественной самодеятельности коллектива мужского ансамбля занял 1-е место в соответствующей номинации. Из спортивных достижений - 2-е место в соревнованиях у волейбольной команды и 3-е - у футбольной команды филиала.



## Могилевчане - лучшие

В период с 26 ноября по 6 декабря среди филиалов РУП «Могилевоблгаз» прошел областной смотр-конкурс профессионального мастерства на звание «Лучшая бригада по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования».



В ходе соревнований проводилась проверка знаний нормативно-технической документации, проверка технической укомплектованности инструментом, проведена проверка практических навыков работы по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования.

В финал вышли 4 команды. **Первое место заняла бригада Могилевского РПУ газового хозяйства**, второй стала бригада Глусского РГС, третье место - у бригады Горецкого РГС, четвертые - Быховский РГС.

Бригада Могилевского РПУ газового хозяйства будет принимать участие в республиканском смотре-конкурсе профессионального мастерства на звание «Лучшая бригада по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования».



## И в боулинге первые!

19 декабря в развлекательном центре «Материк» прошел районный турнир по боулингу среди команд первичных организаций БРСМ предприятий учреждений и организаций Октябрьского района Могилева.

Первое место – с большим отрывом от других участников соревнований – заняла команда РУП «Могилевоблгаз».

В составе команды: ведущий инженер А.Л. Катков, инженер ОМТС С.А. Янков, ведущий бухгалтер Н.В. Дюбанова, инженер ТИ А.В. Рыжиков, инструктор-методист по ФО и СМ работе С.В. Харитонов, инженер-программист МРПУ газового хозяйства В.А. Шпаков.

Поздравляем наших игроков и желаем им совершенствования мастерства и дальнейших побед!



## Профсоюзный лидер

22 октября 2013 года в Могилевском областном объединении профсоюзов состоялось расширенное заседание президиума. В работе президиума принимал участие председатель Федерации профсоюзов Беларуси Леонид Козик.

За многолетнюю добросовестную работу, активную деятельность и в связи с 65-летием Могилевского областного объединения профсоюзов Леонид Петрович вручил Почетную грамоту председателю профкома РУП «Могилевоблгаз» Тамаре Петровне Веремеенко.

## Награда за труд на земле

На торжественном собрании, посвященном Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса, лучшим работникам были вручены почетные грамоты, благодарности РУП «Могилевоблгаз», Шкловского РГС, подарки в денежном выражении от профсоюзного комитета. А затем газовики совместно с работниками СП «Газовик-Сипаково» выступили с концертной программой. В знак благодарности от работников сельскохозяйственного предприятия звукали бурные аплодисменты.



## Залог успеха - правильное кормление



На базе СП «Газовик-Сипаково» Шкловского района 28 ноября состоялся очередной семинар-практикум для руководителей и специалистов сельхозпредприятий – структурных подразделений ГПО «Белтопгаз».

На семинаре обсуждались вопросы постановки техники на зимнее хранение, были также подведены итоги работы отрасли животноводства за январь-октябрь 2013 года.

В работе пленарного заседания семинара принял участие помощник Президента РБ, главный инспектор по Могилевской области Геннадий Лавренков. Главное, на что рекомендовал обратить внимание Геннадий Михайлович, - это становление новых принципов кормления животных. Правильное кормление – это не только повышение эффективности молочного производства, качества молока, но и профилактика болезней.

Как сегодня создать сбалансированные рационы качественных и относительно дешевых кормов? Это и было основной темой обсуждения на семинаре.



# Зимняя спартакиада РУП «Могилевоблгаз» 2013

С целью реализации Государственной программы развития физической культуры, спорта и туризма в Республике Беларусь, а также организации активного отдыха трудящихся, работники филиалов предприятия приняли участие в ежегодной областной зимней спартакиаде РУП «Могилевоблгаз».



В 2013 году спартакиада прошла на Горецкой земле, а местом проведения стала «Ледовая арена». Открывая спартакиаду, с приветственным словом выступил заместитель генерального директора РУП «Могилевоблгаз» **Дмитрий Владимирович Балащенко**.

В своем выступлении он акцентировал внимание на важности проведения этих спортивных соревнований в жизни большого коллектива РУП «Могилевоблгаз», пожелав спортсменам высоких спортивных результатов, честной борьбы, удачи, спортивного азарта, а болельщикам - ярких впечатлений.

В программу зимней областной спартакиады вошли такие виды спорта как шашки, шахматы, дартс, гиревой спорт, стрельба. Состязания проводились в двух возрастных категориях: до 35 лет и старше 35

лет. Сразу после торжественного открытия соревнований судейская бригада приступила к работе. Все виды спорта начались одновременно.

В шахматных баталиях ситуация сложилась так: ( среди мужчин) **1 место - Анчук Ю.А., аппарат управления**, 2 место – Цыганов М. С. (Бобруйское РПУ газ. хоз., 3 место – Гречихин А.А., Кричевский РГС., ( среди женщин) **1 место - Петроченко Т.И., (Бобруйское РПУ газ. хоз.)**, 2 место – Лещева Н. Л., Мстиславский



РГС, 3 место – Царенкова Т. В., Кричевский РГС.

**Н**е менее острой ситуация сложилась у шахматистов: ( среди мужчин) **1 место - Судиловский А.В., Шкловский РГС**, 2 место – Антонов А. И., аппарат управления, 3 место – Сазонов В. В., Могилевское РПУ газ. хоз., ( среди женщин) **1 место - Бартукова А.В., аппарат управления**, 2 место – Белкина Н. К., Горецкий РГС, 3 место – Стащенюк Н. А., Кричевский РГС.

**В** гиревом спорте развернулась настоящая мужская борьба.

В возрасте до 35 лет в весовой категории до 75 кг места распределились следующим образом: **1 место - Прочуханов С. С., Славгородский РГС**, 2 место – Орловский Ю. А., Климовичский РГС, 3 место – Катков А. Л., аппарат управления, в весовой категории с 75 кг до 90 кг **1 место - Мажинский С. М., Могилевское РПУ газ. хоз.**, 2 место - Филимонов С. Г., Горецкий РГС, 3 место – Ларченко А. В., Хотимский РГС, и в весовой категории свыше 90 кг **1 место - Роговский М. А., РУП «СПМК Газстраймонтаж»**, 3 место – Французов С. Н., Могилевское РПУ газ. хоз.

**В** возрасте 35 лет и старше в весовой категории до 75 кг места распределились следующим образом: **1 место - Стащенюк Д. И., Кричевский РГС**, 2 место – Самусев С. А., аппарат управления, 3 место – Свириденко Ю. Н., Славгородский РПУ газ. хоз.



**к**ий РГС, 2 место – Артемов В. М., Мстиславский РГС, в весовой категории с 75 кг до 90 кг **1 место - Белкин Э. И., Горецкий РГС**, 2 место – Зализко Н. П., Быховский РГС, 3 место – Глушанков А. М., Хотимский РГС и в весовой категории свыше 90 кг **1 место - Гончаров А. П., Чаусский РГС**, 2 место – Савченко С. А., РУП «СПМК Газстраймонтаж», 3 место – Французов С. Н., Могилевское РПУ газ. хоз.

**П**о дартсу сильнейшими среди мужчин стали: **1 место - Капитский Н. А., Хотимский РГС**, 2 место – Другаков А. А., Горецкий РГС, 3 место – Кажан А. В., Бобруйское РПУ газ. хоз., среди женщин **1 место - Шутова Л. Н., Кричевский РГС**, 2 место - Орловская Н. В., Бельничский РГС, 3 место – Буйко С. В., Бобруйское РПУ газ. хоз.

**Н**овыми и весьма интересными для всех участников стали соревнования по стрельбе из пневматической винтовки. Среди мужчин **1 место занял Иванов А. А., аппарат управления**, 2 место – Шитиков С. В., Быховский РГС, 3 место – Кудин Т. И., Кричевский РГС, среди женщин **1 место заняла Веренкова О. Н., Горецкий РГС**, 2 место – Ламекина А. И., Быховский РГС, 3 место – Кудин Т. И., Кричевский РГС.

Администрация и объединенный профсоюзный комитет РУП «Могилевоблгаз» благодарят всех участников зимней спартакиады за активное участие и желают дальнейших творческих и спортивных успехов.

## Общекомандные места:

1. Филиал Горецкий РГС
2. Аппарат управления
3. Филиал Чаусский РГС

## Наши именинники



### 50 лет

Караткевич Владимир Владимирович – водитель АДС Бобруйского РПУ ГХ  
Безрученко Василий Васильевич - директор Дрибинского РГС

Цедик Геннадий Анатольевич - директор Глусского РГС  
Сударев Николай Михайлович - водитель АДС Дрибинского РГС  
Ефременко Василий Алексеевич - экскаваторщик Климовичского РГС  
Новиков Владимир Викторович – мастер АДС Краснопольского РГС  
Устиненков Юрий Анатольевич - водитель 1 кл. Мстиславского РГС  
Ремень Сергей Николаевич - мастер по техническому обслуживанию и ремонту подземных газопроводов Осиповичского РГС

Кашко Владимир Николаевич – водитель АДС Осиповичского РГС

Ильин Александр Анатольевич – начальник отдела АСУ РУП «Могилевоблгаз»

### 55 лет

Демидова Валентина Владимировна - приемщик заказов АДС Чаусского РГС  
Чиркова Татьяна Ивановна – инженер ПСО Бобруйского РПУ ГХ  
Дорожкина Лидия Васильевна – приемщик заказов 4 разр. Мстиславского РГС

Калуженок Николай Владимирович – старший мастер СЗиМО РУП «Могилевоблгаз»

Белкин Александр Михайлович - директор Горецкого РГС

### 60 лет

Седнев Николай Ильич – тракторист Шкловского РГС  
Ковалев Николай Степанович – водитель АДС Чаусского РГС  
Горлачев Дмитрий Яковлевич – слесарь АДС Бобруйского РПУ ГХ  
Рублевская Анна Михайловна – ведущий инженер ПТО Бобруйского РПУ ГХ  
Петербурцев Александр Федорович - слесарь ЭПГ Чериковского РГС  
Жинжик Сергей Иванович – водитель АДС Бельничский район газоснабжения  
Кузьмин Василий Васильевич – слесарь по ремонту автомобилей газонаполнительной станции МРПУ ГХ

Богданов Александр Алексеевич - жестянщик РУП «Могилевоблгаз»

Учредитель газеты: РУП «Могилевоблгаз»

Адрес: 212030, г.Могилев, ул.Габровская, 11

Телефоны: 46-53-08, 45-01-64

Редакционная коллегия:

Заместители редактора: главный инженер А.Н.Пылаев,

председатель объединенного профкома Т.П.Веремеенко

Члены редакколлегии: зам. генерального директора А.Н.Профатилов,

зам. генерального директора Д.В.Янков, зам. главного инженера А.Л.Вайчехович, специалист по защите

гос. секретов Д.В.Будковский.

Редактор:  
пом. генерального  
директора  
А.Ф.ШАЛАЙ

Заказ 12. Тираж 100 экз.

